

Mr. Walton I. Mitchell desires his address changed to El Parvenir, New Mexico.

---

### A CORRECTION.

---

Editor of THE WILSON BULLETIN:

*Dear Sir:*— Please make the following corrections in my note on page 8 of BULLETIN No. 8: For Water Thrush (*Seiurus noveboracensis*) read Grinnell's Water Thrush (*s. n. notabilis*). A careful study of the specimen convinces me of the error. Yours truly,

SIDNEY S. WILSON.

St. Joseph, Mo.

---

### ERRATA.

---

In BULLETIN 19, p. 25, line 10, for Conk read Couk.

Line 16, for Chiprie read Chipnie.

Line 23, for nearly read nearby.

---

### PUBLICATIONS RECEIVED.

---

*Gleanings from Nature*, No. 1. *Oological Abnormalities*. By J. Warren Jacobs. This is the first of "A series of pamphlets based chiefly on the author's research in ornithology and oology and published from time to time as accumulating material and data permits." In the preparation of this pamphlet "Over one hundred sets of eggs [110], each containing one or more abnormal specimens, have been bro't together along with the copious notes appertaining thereto. Care has been taken to incorporate in the paper only such notes as have been properly authenticated and are based wholly on abnormal sets in the author's possession."

In the first sixteen pages of this pamphlet the author presents in tabulated form both the average size of a number of normal eggs and the actual measurements of abnormal ones; and discusses briefly some of the reasons for the production of abnormalities in "Size," "Color," "Contour." In the remaining twenty pages the 110 sets in which abnormal specimens are found are carefully described, and the abnormal features are made to at once appeal to the eye by being set in italics.